

Konferencia felhívás

**A Magyar Tudományos Akadémia Debreceni Területi Bizottság
Műszaki Szakbizottsága,**

és a Nyíregyházi Egyetem Műszaki és Agrártudományi Intézete

Műszaki Tudomány az Észak-kelet Magyarországi Régióban 2017

címmel tudományos konferenciát szervez a

*Nyíregyházi Egyetemen
(4400 Nyíregyháza, Kótaji út 9-11.)*

A konferencia időpontja: **2017. június 01. csütörtök**

A konferencia nyelve: magyar

A konferencia célja: lehetőséget teremteni az Észak-kelet Magyarországon és a régión túl tevékenykedő műszaki tudományos kutatást folytató személyek számára az aktuális munkáik, kutatási eredményeik bemutatására, szakmai kérdéseik és felvetéseik megvitatására.

A tervezett téma területek (szekciók): anyagtudomány és technológia,
energetika,
gazdaságtudomány,
gépészet, gyártástechnológia,
informatika, infokommunikáció,
környezet- és földtudomány,
repülőmérnöki tudomány,
logisztika,
mechatronika.

A konferencián elhangzott előadások írásos anyagai a DAB Műszaki Szakbizottság *Műszaki Füzetek* című elektronikus kiadványában megjelentetésre kerülnek.

Konferenciánknak nincs részvételi díja.

A konferenciára az előadások **legfeljebb 1** oldalas (A/4) rövidített változatával lehet jelentkezni (a mellékelt minta alapján kérjük legyenek szívesek megcsinálni) **2017. április 14-ig**, amelyet ***.docx(!)** formátumban a következő címre kérjük eljuttatni: mtekmrkonferencia@gmail.com

A kivonat tartalmazza: - az előadás címét,
- a szerző(k) nevét, titulását, munkahelyét, email címét,

- a *kapcsolattartó szerző @mail címét* kivastagítva,
- az előadás témájának rövid ismertetését a mellékelt forma szerint
- kérem, hogy a kivonatba írják bele, hogy melyik fentebb olvasható, tervezett tématerületbe illik bele a publikációjuk.

A jelentkezéssel egyidejűleg kérjük, hogy írásban jelezze név szerint, hogy a konferencián személyesen részt vesznek-e az előadón kívül a társszerzők is (szükséges tudni a kifizető és az ebédlétszám miatt).

Az előadás konferenciára történő befogadásáról 2017. április 30-ig küldünk visszajelzést.

A konferencia konkrét programját ezt követően küldeni fogjuk.

2017.04.07.

Ráthy Istvánné Dr.
MTA DAB Műszaki Szakbizottság elnöke